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    解答题训练（一）限时60分钟
三、解答题：本大题共5小题，共72分．解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程．
18．（本小题满分14分）
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（1）求函数
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（2）如果△ABC的三边a、b、c满足
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19．（本小题满分14分）

已知数列
[image: image8.wmf]{}

n

a

的前
[image: image9.wmf]n

项和为
[image: image10.wmf]n

S

，且
[image: image11.wmf]*

22()

nn

SanN

=-Î

，数列
[image: image12.wmf]{}

n

b

满足
[image: image13.wmf]1

1

b

=

，且点
[image: image14.wmf]*

1

(,)()

nn

PbbnN

+

Î

在直线
[image: image15.wmf]2

yx

=+

上。

（1）求数列
[image: image16.wmf]{}

n

a

、
[image: image17.wmf]{}

n

b

的通项公式；

（2）设
[image: image18.wmf]22*

sincos()

22

nnn

nn

cabnN

pp

=×-×Î

，求数列
[image: image19.wmf]{}

n

c

的前
[image: image20.wmf]2

n

项和
[image: image21.wmf]2

n

T

．

20．（本小题满分15分）

如图，在多面体ABCDEF中，底面ABCD是正方形，AF⊥平面ABCD，DE//AF，AB＝DE＝2

（1）求证：BE⊥AC；

（2）点N在棱BE上，当BN的长度为多少时，直线CN与平面ADE成
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30

角？


21．（本小题满分15分）
设
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22．（本小题满分14分）
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解答题训练（一）参答

18．（本小题满分14分）
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故函数
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19．（本小题满分14分）
解：（1）当
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20．（本小题满分15分）
（1）可证明
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21．（本小题满分14分）
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22．（本小题满分14分）
解：（1）函数
[image: image110.wmf])

(

x

f

的定义域是
[image: image111.wmf])

,

1

(

+¥

-

，易证：
[image: image112.wmf]x

x

£

+

)

1

ln(


当
[image: image113.wmf]1

-

=

m

时，
[image: image114.wmf]x

x

x

x

x

f

2

)

1

ln(

)

1

(

)

(

2

-

-

+

+

=

，

则
[image: image115.wmf]0

)

1

(

1

2

1

2

)

1

ln(

)

(

<

+

-

=

-

-

£

-

-

+

=

¢

x

x

x

x

x

x

f


∴ 
[image: image116.wmf])

(

x

f

的单调递减区间是
[image: image117.wmf])

,

1

(

+¥

-

．…………………………（6分）

   （2）由题得：
[image: image118.wmf]0

)

0

(

=

f

．


[image: image119.wmf])

1

)(

2

1

(

2

)

2

1

(

2

)

2

1

(

)

1

ln(

)

(

+

+

=

+

+

+

£

+

+

+

+

=

¢

x

m

mx

m

x

mx

m

x

x

f

．

若
[image: image120.wmf]2

1

-

£

m

，
[image: image121.wmf]0

³

x

时，
[image: image122.wmf]0

)

(

£

¢

x

f

，即
[image: image123.wmf])

(

x

f

在
[image: image124.wmf])

,

0

[

+¥

是减函数．

故此时
[image: image125.wmf]0

)

0

(

)

(

=

£

f

x

f

恒成立．………………………………….…………（9分）

若
[image: image126.wmf]0

2

1

<

<

-

m

，
[image: image127.wmf]0

³

x

时，设
[image: image128.wmf]mx

m

x

x

g

2

)

2

1

(

)

1

ln(

)

(

+

+

+

+

=

．

则
[image: image129.wmf]m

x

x

g

2

1

1

)

(

+

+

=

¢

，则
[image: image130.wmf]0

)

(

>

¢

x

g

得，
[image: image131.wmf]m

m

x

2

2

1

+

-

<

．

即
[image: image132.wmf])

(

x

g

在
[image: image133.wmf])

2

2

1

,

0

(

m

m

+

-

上递增，在
[image: image134.wmf])

,

2

2

1

(

+¥

+

-

m

m

上递减．

∴ 当
[image: image135.wmf])

2

2

1

,

0

(

m

m

x

+

-

Î

时，
[image: image136.wmf]0

2

1

)

0

(

)

(

)

(

>

+

=

>

=

¢

m

g

x

g

x

f

．

故此时，
[image: image137.wmf]0

)

0

(

)

(

=

>

f

x

f

，不符合题意．………………….……………（12分）

若
[image: image138.wmf]0

³

m

，
[image: image139.wmf]0

³

x

时，


[image: image140.wmf]0

)

1

ln(

)

1

(

)

2

(

)

1

ln(

)

1

(

)

(

2

³

+

+

³

+

+

+

+

=

x

x

x

x

m

x

x

x

f

，不符合．

综上所述：所求的
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